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 יחידות 3קיץ למסיימי ט' המשובצים לרמת עבודת 

 יחידות 3קיץ למסיימי כיתה ט' המשובצים לרמת עבודת 

 

 גיאומטריה :א'חלק 
 

 

 
 (168, 1כיתה ט' חלק  –)"שבילים" 

 

 

 

 (90/  203חלק א' ,  –שלו ועוזרי, ט'  –)"מעוף" 
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 יחידות 3קיץ למסיימי ט' המשובצים לרמת עבודת 
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 יחידות 3קיץ למסיימי ט' המשובצים לרמת עבודת 

 פונקציות :ב'חלק 

 בעיתון השכונתי פורסמו שתי הצעות מחיר לסידור גינה.

 ש"ח לכל מ"ר של גינה. 30ש"ח לייעוץ +  180:    אורישל הקבלן  אהצעה 

 ש"ח לכל מ"ר גינה )הייעוץ כלול במחיר(. 45:   ברוךשל הקבלן  בהצעה 

 (, ומצאו את חוק הפונקציה.אורי)הקבלן  אטבלה לפי הצעה השלימו  .א

 18 10 8 5 x  )שטח הגינה )מ"ר 

780     y  )מחיר )ש"ח 

 

 (, ומצאו את חוק הפונקציה.ברוך)הקבלן  בהשלימו טבלה לפי הצעה  .ב

 18 10 8 5 x  )שטח הגינה )מ"ר 

900     y  )מחיר )ש"ח 

 

 עות.הגרפים שלפניכם מתארים את שתי ההצ .ג

 התאימו גרף להצעה. הסבירו כיצד התאמתם.      

 

 ? Aמה שיעורי הנקודה  .ד

 מה משמעות שיעורי הנקודה בסיפור?      

 

 באיזו הצעה כדאי לבחור אם  .ה

 מ"ר? הסבירו. 8שטח הגינה  -

 מ"ר? הסבירו. 16שטח הגינה  -

 

 

 

 הקבלן אורי החליט לשנות את הצעתו. .ו

  y = 30x + 240ה הוא חוק הפונקציה לפי ההצעה החדש      

 ספרו במילים מהי הצעתו. -

 .של אורי שרטטו, באותה מערכת צירים, גרף של ההצעה החדשה -

 מה הקשר בין הגרף של ההצעה הראשונה לגרף של ההצעה החדשה? הסבירו. -

 

 (.412 – 411כיתה ח חלק א, מסלול ירוק, עמודים   –מתמטיקה משולבת) 

 

 א.
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 יחידות 3קיץ למסיימי ט' המשובצים לרמת עבודת 

 

 (2/  133 כיתה ח' ,)"משבצת" 
 

 

 (25/  128 ,1כיתה ט' חלק  –)"שבילים" 

 

 

 y = x2 – 5x + 6 משוואת הפרבולה היא . ידוע כיB -ו  Aבסרטוט שני גרפים הנחתכים בנקודות  

 .1הוא A של הנקודה   x -שיעור ה

 .5הוא B של הנקודה   x -שיעור ה

 .B -ו  Aשל הנקודות    y -מהם שיעורי ה .א

 ?B -ו  Aמהי משוואת הקו הישר עובר דרך הנקודות   .ב

 ערכי הפונקציה הריבועית גדולים   xעבור אילו ערכים של   .ג

 מערכי הפונקציה הקווית?            
 

 (8/  147' חלק ב,  כיתה ט –)"אפשר גם אחרת" )כתום(

 

 

 .ג

 ד.

 ז.

 ח.

y 

A 
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 יחידות 3קיץ למסיימי ט' המשובצים לרמת עבודת 

 

 (35/  131 ,1כיתה ט' חלק  –)"שבילים" 

 

 

 

  

 

 (6/  67חלק ב' ,  –שלו ועוזרי, ט'  –)"מעוף" 

 

 

 

 

 

  

 יא.
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 יחידות 3קיץ למסיימי ט' המשובצים לרמת עבודת 

 טכניקה אלגברית :ג'חלק 

 

 (35, 11/  231, 229)"משבצת" כיתה ח' , 

 

 

 )"עשר בריבוע" / למדא, כיתה ח'(

 

 נשפך. הצבע

 x2 +       = 10נתונה המשוואה     

 השלימו את המשוואה כך שתתקבל משוואה שאין לה פתרון. .א

 המשוואה כך שתתקבל משוואה שיש לה פתרון. השלימו את .ב

 x1 = 2    ,x2 = –2השלימו את המשוואה כך שתתקבל משוואה שהפתרונות שלה הם    .ג

 

 (78/  83כיתה ט' )כתום( חלק ב,   –)"אפשר גם אחרת"
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 יחידות 3קיץ למסיימי ט' המשובצים לרמת עבודת 

 התאימו לכל ביטוי מטור א ביטוי זהה מטור ב

 

 (.212 , עמוד, מסלול א חלק ח כיתה –מתמטיקה משולבת)

 

 

 

 (12/  61חלק א' ,  –שלו ועוזרי, ט'  –)"מעוף" 
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 יחידות 3קיץ למסיימי ט' המשובצים לרמת עבודת 

 

 מערכות המשוואות:המשוואות ופתרו את 









13y4x3

5x2y
                          

2

5x2

3

1x4 



                   

 

 (5/  54חלק ב' ,  –שלו ועוזרי, ט'  –)"מעוף" 

 

 (57/  63, 3כיתה ח' חלק  –)"שבילים" 
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 יחידות 3קיץ למסיימי ט' המשובצים לרמת עבודת 

  – )לקוח מספרי הלימוד( שנות הלימוד בחט"במקבץ שאלות לסיכום              
 שאלות מילוליות                                  

 

 

 

 )24עמוד , ירוקמסלול חלק ב,  טכיתה  –מתמטיקה משולבת)
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 יחידות 3קיץ למסיימי ט' המשובצים לרמת עבודת 

 

 (72עמוד , ירוקמסלול חלק ב,  טכיתה  –מתמטיקה משולבת)

 

 

 

 

 (50/  59, 1כיתה ח' חלק  –)"שבילים" 

 

 (55/  71, 2ט' חלק כיתה  –)"שבילים" 

 

  

 ח.
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 יחידות 3קיץ למסיימי ט' המשובצים לרמת עבודת 

 – )לקוח מספרי הלימוד(שנות הלימוד בחט"ב מקבץ שאלות לסיכום 
 הסתברות

 

 

 כדורים כחולים.   8 -כדורים אדומים  ו  2בכד אחד  

 כדורים כחולים. 5 -כדורים אדומים  ו  5בכד שני  

 במשחק שנערך ביריד מוציא כל ילד בתורו כדור אחד מכל כד. 

 הוא זוכה בפרס. אם שני הכדורים שהוציא הם באותו צבע

 .השלימו את דיאגרמת העץ .א

 מה ההסתברות שדני הוציא שני כדורים אדומים? .ב

 מה ההסתברות של דני לזכות בפרס? .ג

 

 (37/  117כיתה ט' חלק ב,   –)"אפשר גם אחרת" )כתום(

 

 כדורים כחולים.  3 -כדורים ירוקים,  ו  2כדורים אדומים,    4בכד 

 דורים מבלי להחזיר.מוציאים מהכד בזה אחר זה שני כ

 סרטטו דיאגרמת עץ. .א

 כדורים כחולים?  2מה ההסתברות להוצאת   .ב

 להוצאת כדור אחד ירוק  ואחד אדום?מה ההסתברות  .ג
 

 (46/  120כיתה ט' חלק ב,   –)"אפשר גם אחרת" )כתום(
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 יחידות 3קיץ למסיימי ט' המשובצים לרמת עבודת 

 

 

  

  

 (6/  6, 3כיתה ט' חלק  –)"שבילים" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


